



గిరిజన బాంధవుడు సీఎం కేసీఆర్

- 25వండ్లలో ఉత్తమ చేయలేని అభివృద్ధిని సైదిరెడ్డి చేసింది
- బీఆర్ఎస్ గెలుపులో గిరిజనులు కీలకపాత్ర పోషించాలి
- ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయాదవ్

హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 5 : గిరిజన బాంధవుడు సీఎం కేసీఆర్ అని ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయాదవ్ అన్నారు. పట్టణంలో ఆదివారం నిర్వహించిన గిరిజనుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. గిరిజనులకు 10శాతం రిజర్వేషన్, సంక్షేమ సేవలలో జయంతిని అధికా

రికంగా నిర్వహిస్తూ గుర్తింపు తెచ్చిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ దేసన్నారు. నియోజక వర్గంలో 25వండ్లలో ఉత్తమ చేయలేని అభివృద్ధిని చేసిన మొనగాడు సైదిరెడ్డి అని కొ నియా డారు. బజారా భవన్ నిర్మాణం, గిరిజనుల పాఠశాల ఏర్పాటు, మరంపల్లి మండలంలోని రైల్వే స్టేషన్ కు సంత సేవాలాల్



గిరిజనుల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయాదవ్, పక్కన ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి



సమ్మేళనానికి హాజరైన గిరిజనులు

మండలంలోని రైల్వే స్టేషన్ కు సంత సేవాలాల్ పేరు పెట్టడం వెనుక ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి కృషి ఎంతో దాగి ఉందన్నారు. నియోజకవర్గంలోని బంజారులు ఏకతాటి పైకి వచ్చి సైదిరెడ్డి గెలుపులో కీలకపాత్ర పోషించాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి మాట్లాడుతూ గిరిజనుల అభివృద్ధికి ఎవరేనీ కృషి చేశారన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలు అగ్రకుండా ఉండాలంటే కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ నాయకుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిని 50 వేలకు పైగా మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ప్రొఫెసర్ రమణనాయక్, ఎంపీపీ కొండానాయక్, జడ్పీటీసీ జగన్ నాయక్, గరడేపల్లి మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణానాయక్, గిరిజన నాయకులు సగేష్ రాజ్, నవీన్ నాయక్, వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రమూళి, ఇస్మాత్ బాలాజీ, రవీందర్, బాబూనాయక్ పాల్గొన్నారు.

బీఆర్ఎస్ పాలనలో గ్రామాలు సమగ్రాభివృద్ధి

పాలకవీడు, నవంబర్ 5 : బీఆర్ఎస్ పాలనలో నియోజకవర్గంలోని ప్రతి గ్రామాన్ని సమగ్రాభివృద్ధి చేసుకున్నామని ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి అన్నారు. మండలంలోని దేవ్లాతండా గ్రామంలో శనివారం రాత్రి ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ చలువ వల్లే గిరిజన తండాలు ప్రత్యేక గ్రామ పంచాయతీ

లుగా మారాయన్నారు. నియోజకవర్గంలో కొందరు నాయకులు అవకాశవాద రాజకీయాలు చేస్తున్నారని అది సరికాదన్నారు. దేవ్లాతండా గ్రామాన్ని నూతన పంచాయతీగా ఏర్పాటు చేసి ఎంతో అభివృద్ధి చేసినట్లు తెలిపారు. అనంతరం అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న చలువురు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలను పరామర్శించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు కిష్టిపాటి అంజిరెడ్డి, రైతుబంధు సమితి జిల్లా కమిటీ సభ్యుడు మలమంటి దర్గారావు పాల్గొన్నారు.

గట్టు రాకతో బీఆర్ఎస్ లో ఫుల్ జోష్

● హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గంలో బీజేపీ నుంచి భారీగా చేరికలు

హుజూర్ నగర్, నవంబర్ 5 : హుజూర్ నగర్ కు చెందిన బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకుడు గట్టు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మంతులు కేటీఆర్, జగదీశ్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శనివారం బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. గట్టు రాకతో బీజేపీ లోని ఆయన అనుచరులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షుడు, ఎంపీ బడుగుల లింగయ్యయాదవ్, ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డి సమ



గట్టును ఆహ్వానించి ఆలింగనం చేసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి

క్షంలో ఆదివారం పాల్గొని చేరారు. దీంతో నియోజకవర్గంలో బీజేపీకి పెద్ద షాక్ తగిలింది. ఈ సందర్భంగా గట్టు శ్రీకాంత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించేందుకు శక్తివంతులను లేకుండా కృషి చేస్తానని ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా గట్టు శ్రీకాంత్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి ఆత్మీయ ఆలింగనం చేసుకుని క్యాడర్ లో జోష్ నింపారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండల అధికార ప్రతినిధి వెంకటేశ్వర్లు

ఉత్తమ మాయమాటలు నమ్మొద్దు

● బీఆర్ఎస్ మండల అధికార ప్రతినిధి వెంకటేశ్వర్లు

చింతలపాలెం, నవంబర్ 5 : ఎంపీ ఉత్తమకూమార్ రెడ్డి మాయమాటలు నమ్మి మోసపోవద్దని బీఆర్ఎస్ మండల అధికార ప్రతినిధి ఉసిరికాయల వెంకటేశ్వర్లు సూచించారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులతో ఆదివారం నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఉత్తమకూమార్ రెడ్డి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై, ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డిపై చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఉత్తమ ఓడిపోతాననే భయంతో బీఆర్ఎస్ తప్పుడు ప్రచారాలు చేస్తున్నారన్నారు. కమీషన్లు, దందాల గురించి ఉత్తమ మాట్లాడుతుంటే విడవారంగా ఉండవచ్చన్నారు. ఉత్తమ మాయమాటలు నమ్మి స్థితిలో ప్రజలు లేరని, ఈ ఎన్నికల్లో తగిన బుద్ధి చెప్పారని హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ మహాత్మ్యం, నాయకులు మైబల్లి, శిను, గోవిందరెడ్డి, శ్రీనివాసయాదవ్ పాల్గొన్నారు.



కల్యాణతంతు జరిపిస్తున్న అర్చకులు

శాస్త్రోక్తంగా న్యసింపబడి నిత్య కల్యాణం

మరంపల్లి, నవంబర్ 5 : మండలంలోని మట్టపల్లి లక్ష్మీనరసింహ స్వామి క్షేత్రంలో నిత్య కల్యాణాన్ని అర్చకులు ఆదివారం శాస్త్రోక్తంగా జరిపించారు. ముందుగా స్వామి, అమ్మవార్లకు పంచామృతాలతో అభిషేకాలు చేశారు. అనంతరం ఆలయ పురవీధుల్లో గరుడ వాహనంపై స్వామిని ఊరేగించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ అనుచరిక ధర్మకర్తలు చెన్నూరి విజయకుమార్, మట్టపల్లిరావు, ఈడ నవీన్, ఆలయ అర్చకులు పాల్గొన్నారు.

విశ్రాంత ఉద్యోగ సంఘం ఆధ్వర్యంలో కంటి వైద్యశిబిరం

మేళ్లచెర్వు, నవంబర్ 5 : తెలంగాణ విశ్రాంత ఉద్యోగ సంఘం ఆధ్వర్యంలో శరత్ మ్యాక్సిమైజ్ సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రి వారితో సంఘ భవనంలో ఆదివారం కంటి వైద్యశిబిరం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించి సర్జరీలు అవసరమైన వారికి రిఫర్ చేశారు. ప్రతి నెలా మొదటి ఆదివారం నిర్వహించనున్న శిబిరాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని నిర్వాహకులు కోరారు. సంఘం మండలాధ్యక్షుడు కర్నూటి లక్ష్మీనరసింహారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో కోఆర్డినేటర్ శ్రీనివాస్, ఆప్టమిస్ట్ పుద్ది, కౌన్సిలర్ రవికుమార్, సంఘం నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ
NAMASTHE TELANGANA CLASSIFIEDS

WANTED BDS DOCTORS

కోడూడ, హుజూర్ నగర్, జగ్గయ్యపేటలోని ప్రఖ్యాత డెంటల్ హాస్పిటల్లో పనిచేయుటకు BDS డాక్టర్స్ కావాలి. ఆకర్షణీయమైన శాలరీ ఇవ్వబడును. వివరాలకు సంప్ర||9966108455 & 9160782031.

NLG-

PLOT FOR SALE

★Iconic Infra: హైదరాబాద్ HMDA & DTCP అనుమతి లో ఉన్న ప్లాట్లు @ శ్రీశైలం హైవే కొత్తూరు, సాగర్ హైవే బొంగులూరు, యాచారం & విజయవాడ హైవేలలో. 9154102338. NT-320528

WANTED

★ రామకృష్ణ గ్రూప్ (TS & AP No. 1) Hyd., VJA, శ్రీమంతుల ఇండ్లలో వృద్ధుల సేవకు ఇంటి/వంట పని, బేజీకర్ కొరకు పర్సనల్ (M/F) కావాలి. ధో+వ+శో: 15-21 వేలు. ఏజెంట్లకు కమీషన్: 5,000/- Ph: 9281452833, 6281208600. NT-320535

WANTED

★ రక్షణ సేవాలలో ఫోన్, సబ్సిడీ ఫోన్, క్రెడిట్ కొరకు పని చేయుటకు సెక్యూరిటీ సూపర్వైజర్ మురియు సెక్యూరిటీ సిబ్బంది మురియు వాలెట్ పార్సెల్ డ్రైవర్ అప్లికేషన్ కావాలి. 12 గంటల Duty. సంప్ర: 8500199996, 9866949219 NT-320232

గమనిక

క్లాసిఫైడ్ ప్రకటనలకు ప్రతిస్పందించే ముందు తగిన రీతిలో క్షణంగా విచారించుకోవాలి. పాఠకులకు సూచించడమేనది. ప్రకటనదారు చెబుతున్న లేదా చేసుకుంటున్న క్లెయిములతో నమస్తే తెలంగాణ పత్రికకు ఏ విధమైన సంబంధం లేదు. బ్యాంక్ అకౌంట్ల ద్వారా డబ్బులు ట్రాన్స్ఫర్ / డిపాజిట్ చేయవద్దు. పాఠకులు ఈ విషయాన్ని గమనించగలరు.

మీకు కావలసిన సమాచారం కొరకు సులభమైన మార్గం... మన "నమస్తే తెలంగాణ" క్లాసిఫైడ్ లో ప్రకటన ఇవ్వడం...

ప్రతి 4 లైన్ల క్లాసిఫైడ్ కు 200/-
ప్రతి అదనపు లైన్ కు 50/-

Note: 3+1 Scheme Available
Minimum 4 Lines,
Extra Line - Extra Amount
5% GST అదనం

నమస్తే తెలంగాణ యూనిట్ కార్యాలయం,
గ్రా చిర్రుపల్లి, మం: సర్కార్ గొండ.

సబ్సిడీ: 9182777626 సబ్సిడీ: 9182777635 డివర్షన్: 9182777635
వాలెట్: 9182777059 మార్కెటింగ్: 9182777630 డివర్షన్: 9182777638
మిర్చిగూడ: 9182777059 కో: 9182777196 పోస్టల్: 9182777638



నేరేడుచర్ల : మేడారం గ్రామ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సురేశ్ బాబు

ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి గెలుపునకు ప్రతిఘటన కృషి చేయాలి

● బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు సురేశ్

నేరేడుచర్ల, నవంబర్ 5 : హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం శ్రమించే ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించడానికి కార్యకర్తలందరూ కృషి చేయాలని బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు అరిబండి సురేశ్ బాబు కోరారు. మండలంలోని మేడారం గ్రామంలో ఆదివారం నిర్వహించిన పార్టీ బూత్ కమిటీ సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఎమ్మెల్యే సైదిరెడ్డి నిరంతరం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండడంతో పాటు రాత్రి, పగలు అనే తేడా లేకుండా ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరిస్తున్నారన్నారు. గ్రామాల్లో గతంలో ఎన్నడూ లేని అభివృద్ధి ఈ నాలుగేండ్లలో జరిగిందన్నారు. అలాంటి నాయకుడిని గెలిపించుకోవాలని లేదంటే గ్రామాల్లో అభివృద్ధి కంటుపడుతుందన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ కారుగుర్తుకే ఓటు వేసి సైదిరెడ్డిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. అనంతరం ముత్యాలమ్మ గుడిలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ఇంటింటి ప్రచారం ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో ఎన్నికల మండల పరిశీలకుడు, డి.సీ.బీ డైరెక్టర్ రంగాచారి, మాజీ ఎంపీపీ చెన్నుబోయిన సైదులు, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వల్లంశెట్ల రమేష్ బాబు, సర్పంచ్ స్వామీమధు, ఎంపీటీసీ మండల రాజేశ్, వార్డు మెంబరు పాల్గొన్నారు.

హుజూర్ నగర్ లో బీఆర్ఎస్ ఇంటింటి ప్రచారం

హుజూర్ నగర్ : అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఎమ్మెల్యే శాసనపూడి సైదిరెడ్డిని గెలిపించాలని కోరుతూ పట్టణంలోని 211 బూత్ లో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఆదివారం ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు అమర్, ఇన్ చార్జి డొడ్ల నర్సింహారావు, బూత్ కన్వీనర్ శిల్ప, సీనియర్ నాయకులు జంగమయ్య, బూత్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



హుజూర్ నగర్ లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు